
Ergebnis der Besucherumfrage im MühlenMarkt
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Ich komme aus

1=Herzogsägmühle

2=Peiting

3=Schongau

4=andere

0=keine Angabe
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Insgesamt Obst Bedienung

Verpacktes Obst

Fleisch und Wurstwaren

Milchprodukte

Trockenwaren

Tiefkühlprodukte

Snacks und Süßigkeiten

Getränke

Bio-Produkte

Backshop

andere

29%

31%

25%

15% 0%

Besuchshäufigkeit

1=täglich

2=mehrmals pro Woche

3=wöchentlich

4=seltener

0=keine Angabe 84%

13%
3%

Insgesamt

Zufriedenheit ja

Zufriedenheit nein

Zufriedenheit keine
Antwort

Die gefragtesten Produkte im MühlenMarkt:Wo kommen die Kunden her:

Die durchschnittliche Besuchshäufi gkeit:
(Bewohner*innen, Mitarbeiter*innen und externe Kunden) Kundenzufriedenheit gesamt:
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4Vielen Dank für Ihre Teilnahme


